

**Dotyczy:**

Zapytania ofertowego nr: RR.272.9.2024.

Nazwa zadania: Dostawa mobilnego agregatu prądowórczego o mocy 150 kW

### Zapytania i odpowiedzi

**Pytanie 1:**

W punkcie 3 ppkt.2 wymienione jest gniazdo 400V 250A. Prosimy o sprecyzowanie, czy na pewno jest to właściwy parametr. Największe "tradycyjne" gniazda 3-fazowe wykonywane są do 125A. Istnieją na rynku gniazda 250A (np. gniazdo DS2 4P 250A 400V), ale koszt jednego, wg wstępnego rozeznania to około kilkanaście tysięcy PLN.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że należy przyjąć następujące gniazda:

- 1) Gniazda trójfazowe 400V:
  - 1 sztuka (32A 5-bolcowe),
  - 1 sztuka (125A 5-bolcowe).
- 2) Gniazdo jednofazowe 230V (min. 1 sztuka)

**Pytanie 2:**

Proszę o sprecyzowanie parametrów prądnicy: moc znamionowa i maksymalna agregatu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że należy przyjąć moc znamionową i maksymalną według opisu przedmiotu zamówienia lub zbliżoną do podanych w ogłoszeniu wartościach z zachowaniem min. mocy znamionowej 150 kW:

- moc znamionowa 400V: 150000 Watt (150kW / ok. 188kVA),
- moc maksymalna 400V (do 15 minut) ok. 165000 Watt (165kW / 200kVA),
- prąd znamionowy (400V): 217,0 A/fazę

**Pytanie 3:**

Czy agregat prądowórczy zamontowany na systemie jezdnym – przyczepie z homologacją, która zapewnia jego pełną mobilność, musi spełniać wymagania normy emisji spalin Stage V, zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi maszyn mobilnych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

NIE (agregat przystosowany do pracy stacjonarnej – dedykowany do obsługi SUW Malczyce). Równocześnie zamówienie obejmuje dostawę przyczepy z homologacją przystosowaną do przewozu agregatu w przypadkach wymagających jego transportu.

**Pytanie 4:**

Czy generator z w/w postępowania ma być rejestrowany jako pojazd specjalny, a co za tym idzie spełniać normę spalin STAGE V?

**Odpowiedź Zamawiającego:** NIE – odpowiedź jak do pytania 3.

**Wójt Gminy Malczyce**

*Piotr Frankowski*



Gmina  
Malczyce *Przystanek tu...*

**GMINA MALCZYCE**

ul. Traugutta 15, Malczyce 55-320  
tel. 71 317 92 23 fax. 71 317 96 17  
mail. sekretariat@malczyce.wroc.pl  
www.malczyce.wroc.pl